

- 1. tra i beneficiari del bando, rientrano anche imprese individuali che operano nel campo artistico? nello specifico una impresa individuale con codice ateco 90.03.09 - ALTRE CREAZIONI ARTISTICHE E LETTERARIE**

RISPOSTA:

Art. 4. BENEFICIARI E REQUISITI DI AMMISSIBILITA'

Si è consentito anche alle imprese individuali;

- 2. il soggetto proponente, qualora sia impresa individuale e svolga mansioni organizzative (es. direzione artistica), può esibire il proprio compenso tra le spese ammissibili?**

RISPOSTA:

Art. 6 lettera B "SPESE AMMISSIBILI"

Si è possibile, secondo quanto indicato all'articolo citato:

COMPENSI: sono riconosciuti, in base ai parametri stabiliti nella Circolare 2 febbraio 2009, n. 2 del Ministero del lavoro, della salute e delle politiche sociali, i compensi alle figure artistiche, tecniche, amministrative e della comunicazione. Qualora il rappresentante legale o una delle suddette figure ricoprano più funzioni, saranno tenuti a specificare la funzione a cui far riconoscere il compenso (che, pertanto, sarà corrisposto per una sola delle funzioni svolte).

- 3. il soggetto proponente deve essere necessariamente lo stesso delle scorse edizioni o l'importante è che la manifestazione sia stata svolta per almeno due edizioni negli ultimi quattro anni a prescindere dal soggetto che ha realizzato le stesse?**

RISPOSTA:

Si è possibile la modifica del soggetto proponente purché, si rispetti l'articolo 5 dell'Avviso Pubblico:

Sono considerate ammissibili le variazioni dei soggetti di cui al punto A, purché venga mantenuta la denominazione dell'evento nonché la coerenza con le originarie finalità della manifestazione.

- 4. Sono ammissibili spese di vitto e/o alloggio sostenute precedentemente all'evento ed all'uscita del bando per incontri con gli organizzatori?**

Sono ammissibili le spese sostenute dalla data del 01.01.2017.

- 5. Sono ammissibili costi per eventi collaterali a quello principale (es. concerto per serata finale)?**

Sono ammissibili le spese relative ad attività coerenti e funzionali con la proposta progettuale presentata indicate all'art. 6 - B) del bando.

- 6. I contributi di sponsor in termini di servizi (es. stanze di albergo, pasti offerti ecc.) concorrono al calcolo del costo complessivo della manifestazione? come vanno dimostrati?**

RISPOSTA:

È necessario riportare la tipologia e le quantità dei servizi offerti sulla base di accordi intercorsi tra le parti e sottoscritti in un documento. Successivamente gli stessi devono essere valorizzati secondo i prezzi di mercato.

7. Tra gli allegati si chiede di inserire eventuali contratti con gli sponsor (pubblici o privati) ma se, all'atto della sottomissione della domanda, non sono stati ancora definiti come si ovvia al problema?

RISPOSTA:

È necessario descrivere in progetto il livello di sviluppo della proposta, al momento della sua presentazione.

Nel caso ci siano trattative in corso e non ancora arrivate ad una formalizzazione contrattuale, descrivere con precisione il livello di evoluzione degli accordi con gli sponsor.

8. Nella descrizione si chiede di elencare le opere in lingua originale, esse sono riferite alle scorse edizioni o all'attuale? nel secondo caso, se all'atto della presentazione della domanda, la selezione delle opere non è stata completata come si ovvia al problema?

RISPOSTA:

Le informazioni sul programma delle proiezioni è riferito alla edizione attuale.

La proposta progettuale deve contenere tutte le informazioni disponibili al momento della sua compilazione.

9. Il limite di 250 euro per le spese pagate in contanti si considera come sommatoria di tutte le spese pagate in tale modalità?

RISPOSTA:

No, il limite di € 250 è riferito a pagamenti in contanti effettuati per singola fornitura;

10. E' necessario aprire un c/c dedicato alla manifestazione?

RISPOSTA:

No, non è richiesto un c/c dedicato. E' necessario invece avere una contabilità separata che registri le attività realizzate per la manifestazione;

11. La fidejussione bancaria è necessaria in ogni caso?

RISPOSTA:

Art. 10. *MODALITA' DI LIQUIDAZIONE E DI RENDICONTAZIONE DEL CONTRIBUTO FINANZIARIO CONCESSO*

Non è obbligatoria. È una facoltà del beneficiario poter richiedere un anticipo – pari al 50% del contributo concesso – a fronte del quale è necessario presentare un fidejussione a garanzia dell'importo anticipato.

Diversamente la scelta di liquidazione in un'unica soluzione alla conclusione delle attività non necessita di presentare la garanzia fidejussoria.